% Trening - wiasnosci figur ptaskich MARIUSZ

WROBLEWSKI

IMIE | NAZWISKO: PUNKTY OCENA GRUPA

KLASA: __p/__p. A

1. Wyznacz miare trzeciego kata trojkata, jesli miary dwoch pozostatych katéw sg rowne 90° i 10°.

Uzupetnij rozwigzanie zadania.
Suma miar katéw wewnetrznych tréjkata wynosi °.

o_( ° 4 o)= o __ o _ o

2. Narysuj litere A tak, aby miata 0$ symetrii. Zaznacz te 0S.

3. Kat rozwarty rombu ma miare 110°. lle stopni ma kat ostry tego rombu?
Zapisz rozwigzanie.

4. Zaznacz trzy wspotliniowe punkty A, Bi C. Narysuj potprosta, ktérej poczatkiem jest jeden z tych
punktéw i przynajmniej jeden inny punkt z podanych nalezy do pétprostej. Narysuj wszystkie potproste
spetniajace ten warunek i nazwij je.

5. Oblicz obwdd prostokata o wymiarach 6 cm x 4 cm.
Whpisz w kazda luke odpowiednig liczbe.

6cm

4¢m 4cm

6cm

Obwdd =2 - +2- = + = cm

Obwdd prostokata wynosi cm.

6. Narysuj kwadrat i wszystkie jego osie symetrii.
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7. Wpisz w luke odpowiednig informacje.

A
D
E
B
Na rysunku odcinek jest Srednica przedstawionego kota.

8. Narysuj okrag o Srednicy 7 cm. Zaznacz dwa promienie tego okregu.

9. W tréjkacie rownoramiennym kat miedzy ramionami ma miare 136°. Oblicz miare kata przylegtego do
kata przy podstawie tego tréjkata.
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

10. Uzupetnij tabele.
Wpisz w kazda luke odpowiednig informacije.

Figura geometryczna Liczba osi symetrii

kwadrat

odcinek

koto

réwnolegtobok

11. Uzupetnij tabele.
Whpisz w kazda luke odpowiednig liczbe.

Kwadrat | | Kwadrat Il

Dtugos¢ boku kwadratu 3cm cm

Obwodd kwadratu cm 24 cm
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12. Dany jest romb ABCD.
Narysuj za pomoca linijki i ekierki wysokos$ci tego rombu wychodzace z wierzchotka A.

D C

13. Ogrédek pani Renaty ma ksztatt prostokata. Zostat podzielony na 7 grzadek. Ponizej przedstawiono

plan tego ogrédka.
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Uzupetnij zdania.
Wopisz w kazda luke odpowiednig informacje. Kazdego wyrazu mozesz uzy¢ kilka razy.
Grzadka oraz ma ksztatt réwnolegtoboku.

Grzadka ma ksztatt rombu.

14. Narysuij kat 0 43° wiekszy od kata prostego.
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15.

Oblicz kat B powyzszego trojkata.
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

16. Ogrédek ma ksztatt prostokgta o wymiarach 50 m x 34 m. lle metréw biezacych siatki potrzeba, aby
ogrodzi¢ ogrodek, jesli brama wjazdowa bedzie miata 3 m szerokosci?
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

17. Dane s3a odcinki o dtugosciach: x, 5, 6. Wyznacz wszystkie wartosci x, dla ktérych z podanych
odcinkdw mozna zbudowac trojkat.

18. Narysuj taki czworokat, ktéry ma jedng pare bokéw rownolegtych réznej dtugoéci, a dwa
nierownolegte boki sg tej samej dtugosci. Podaj jego nazwe i jedng inng jego wtasnos¢. Zmierz
dlugosci bokéw narysowanego czworokata i oblicz jego obwod.

19. Narysuj taki czworokat, ktéry ma jedna pare bokéw réwnolegtych réznej dtugosci,
a jeden z pozostatych bokéw tego czworokata jest prostopadty do bokéw réwnolegtych. Podaj jego
nazwe i jedng inng jego wtasno$¢. Zmierz dtugosci bokéw narysowanego czworokata i oblicz jego
obwéd.

20. Co mozesz powiedzie¢ o przekatnych:
a) prostokata,
b)réwnoleg6oboku,
c)rombu,
d)trapezy réwnoramiennego,

e) kwadratu?
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